
 16  

Ekkax la[;k 18 
eq[; 'kh"kZ 2230 

en Øekad 1 
eq[;ea=h dksVokj lgk;rk ;kstukarxZr dksVokj dks lk;dy ,oa lksyj VkpZ miyC/k djkus ` 

563-00 yk[k dk O;; laHkkfor gS A ;g O;; foHkkxh; cpr ls fd;k tk;sxk A bl gsrq 
vkdfLedrk fuf/k ls ` 100 dk izrhd vfxze Lohd`r fd;k x;k gS A  
 vr% vfxze dh izfriwfrZ gsrq ` 100 ds izrhd vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 
en Øekad 2 

eq[;ea=h pjokgk lgk;rk ;kstukarxZr jkmr] pjokgk ,oa nw/k nqgus okyksa dks jsudksV] twrk] 
Nkrk] dacy] VkpZ iznk; fd;s tkus gsrq  ̀ 600-00 yk[k dk O;; laHkkfor gS A ;g O;; foHkkxh; 
cpr ls fd;k tk;sxk A bl gsrq vkdfLedrk fuf/k ls ` 100 dk izrhd vfxze Lohd̀r fd;k x;k 
gS A  
 vr% vfxze dh izfriwfrZ gsrq ` 100 ds izrhd vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 
en Øekad 3 

eq[;ea=h vlaxfBr deZdkj dqdj lgk;rk ;kstukarxZr iathd̀r vlaxfBr ?kjsyw dkexkj] jstk] 
efgyk lQkbZ dkexkj] nkbZ dk dke djus okyh] uV&uVuh rFkk jlksbZ;k efgyk deZdkj ifjokj dks 
izfro"kZ 50 gtkj dqdj iznk; djus gsrq  ̀500-00 yk[k dk O;; laHkkfor gS A ;g O;; foHkkxh; 
cpr ls fd;k tk;sxk A bl gsrq vkdfLedrk fuf/k ls ` 100 dk izrhd vfxze Lohd̀r fd;k x;k 
gS A  
 vr% vfxze dh izfriwfrZ gsrq ` 100 ds izrhd vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 


